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Ata da 18ª (décima oitava) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período 

legislativo, 2ª (segunda) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte, realizada aos 11 (onze) dias do mês de junho 

do ano de 2014 (dois mil e quatorze), às 10: 15 h (dez horas e quinze), no 

Plenário da Câmara Adorando Alves dos Santos. Sob a Presidência de José 

Filho Costa Palmeira, e na presença dos vereadores: Silvano da Silva Aguiar, 

Adevir Sué Dias, Jorge Luiz Barros Carneiro, João José Dias de Souza, Maria 

Valdênia Araújo Severo, Rodrigo de Souza Leite e Gilmar Correia Gomes, 

deram inicio aos trabalhos legislativos. Após a leitura Bíblica o Presidente fez 

uso da palavra para cumprimentar as pessoas presentes em especialmente o 

vice-prefeito Antônio, Dr. Sávio assessor da Prefeitura, Luciney Presidente do 

SINTEP e o empresário Mauricio, os quais foram convidados a compor a mesa 

juntamente com os vereadores. Dando continuidade, procedeu-se à discussão 

da ata anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Passou-

se ao PEQUENO EXPEDIENTE,    e franqueou-se a palavra  ao vereador 

João, que cumprimentou todos na forma regimental e lamentou por ver a casa 

vazia, talvez devido ao horário e que se realiza a Sessão. O vereador disse que 

esta tentando conseguir um carro pipa para molhar não só a sede e o distrito 

de Nova Canadá, mas a vicinal Canadá/Curitibano, que devido a recente 

recuperação está muito perigosa devido a poeira. O vereador manifestou-se 

em favor das indicações. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE e franqueou-

se a palavra ao vereador Gilmar, que  cumprimentou a Mesa, os vereadores e 

as autoridades presentes. Agradeceu a presença  dos professores, Secretários 

Lindomar e Marcelo, ex-vereador Celso, entre outras pessoas que se faziam 

presente. O vereador abordou o assunto da Sessão anterior, que foi o PL da 

suplementação orçamentária para construção do prédio da prefeitura. O 

vereador lamentou  por a Câmara não ter sido informada a cerca  do projeto, 

da localização do terreno, ou seja os vereadores não estão sendo convidados à 

participar desse tipo de coisa e está sendo muito cobrado, como foi o caso do 

PL que suplementou para construí a Prefeitura, onde a comunidade questiona 

onde será construído, qual o projeto e o vereador simplesmente não sabe 

responder. Na ocasião pediu que entre os poderes Executivo e o Legislativo, 

haja um pouco mais de diálogo, para que esses questionamentos possam ser 

respondidos ao povo de Agua Azul do Norte. O vereador agradeceu, a 

participação de todos. Continuando, falou então o vereador Rodrigo Leite, que  

após os cumprimentos formais dirigidos à mesa, aos vereadores , às 

autoridades presentes, cumprimentou também os servidores e o publico 

presente. Na ocasião o vereador  ressaltou a importância das reivindicações 

dos profissionais da educação e disse  que a prefeita e o vice-prefeito e a 
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Secretária estão empenhados em resolver tudo da melhor forma possível. 

Quanto às indicações manifestou-se favoravelmente. O vereador agradeceu a 

prefeita Dra. Cátia e o vice Antonio, pela conclusão da recuperação da vicinal 

municipal Canadá/Curitibano. O vereador disse que só tem a agradecer a toda 

equipe envolvida naquele trabalho de recuperação da vicinal.  Finalizando o 

vereador agradeceu a presença de seu irmão vice-prefeito Antonio. O 

Presidente Palmeira disse que é uma honra receber o ex-vereador e então 

vice-prefeito Antonio no Plenário da Câmara  e logo concedeu-lhe a palavra. O 

Vice-Prefeito cumprimentou a todos de maneira especial, agradeceu a 

participação e colaboração dos vereadores no processo administrativo e falou 

um pouco em linhas gerais sobre o trabalho que vem sendo desenvolvido pela 

administração em favor do município. O vice-prefeito disse concordar com as 

palavras do vereador  Gilmar e que realmente os vereadores precisam ter total 

conhecimento dos atos da administração pública, e colocou-se à disposição  

em nome da Prefeita para esse diálogo.  O vice-prefeito Antonio justificou a 

ausência da prefeita Dra. Cátia que está em viagem à Xinguara resolvendo 

algumas questões da administração. Dando continuidade passou-se à ORDEM 

DO DIA e colocou-se em discussão o Parecer da Comissão de Legislação, 

modificando o Projeto de Lei n.º 004/PMAAN/2014, passou-se aos lideres do 

PT, PR, PROS, DEM que se manifestaram contra o Parece. Já o líder do Bloco 

PC do B/PSC vereador Gilmar, manifestou-se favorável ao Parecer, assim  

como o Presidente Palmeira. O Presidente pediu aos vereadores que votem 

favoráveis ao Parecer e caso o Projeto seja aprovado da forma em que se 

encontra vai recorrer ao Ministério Público alegando a inconstitucionalidade dos 

artigos 10 e 12. Em votação, o parecer foi REPROVADO com cinco votos 

contra e dois votos favoráveis. Continuando, colocou-se em discussão também 

o Projeto de Lei n.º 004/CMAAN/2014, que foi achado conforme por 

unanimidade, sendo aprovado. Em discussão também as Indicações n.º 034, 

035, 036, 037, 038, 039 e 040/2014, que foram achadas de grande importância 

e aprovadas em votação. E, por nada mais haver a tratar, o Presidente 

declarou encerrada a presente Sessão. Plenário Adorando Alves dos Santos, 

11 de junho de 2014. 

Presidente: ___________________________________________ 

Vice-Presidente : _______________________________________ 

Secretário : ___________________________________________ 

 


